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Bölcsőde Csobánkán 

Sikeresen befejeződött a bölcsőde műszaki átadás-átvétele. Az épület árambekötése és a mérőóra 

kiépítésre került, így már a hőszivattyúk, valamint a teljes gépészet üzemel, várva a kisgyermekeket. 

Lezárult Csobánka életében egy hatalmas beruházás, kivitelezés, amelynek méltó ünneplése volt a 

berendezett épület november 8-i átadója.  

November 27-én megjelent a Csobánkai Hírlevél különszáma, amely nemcsak a településen élőket 

tájékoztatja az építés folyamatáról, hanem a pályázat kötelező eleme is a helyi lapban történő 

megjelenés. 

 

Helyi Esélyegyenlőségi Fórum (HEP) 

2023. november 9. napjára összehívott Helyi Esélyegyenlőségi Fórumon (HEP) a résztvevőkkel a 2019-

2023 között meghozott intézkedések eredményeit értékeltük, majd kiértékeltük és a szükséges 

intézkedéseket megvitattuk a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023-2028 közötti tervezettének. Ennek 

eredményeképpen létrejött egy gyermekek esélyegyenlőségével foglalkozó munkacsoport, amelynek 

vezetésére felkérést kaptam. A munkacsoport megbeszélések szerdai napokon lesznek, az első 

munkacsoport megbeszélés 2023. november 29-én lesz megtartva. A Helyi Egyenlőségi Program 

kidolgozása és felterjesztése jogszabályban előírt kötelezettség minden 5000 fő alatti település 

számára. Ennek hiányában településünk nem pályázhat.  

 

Helyben! Rendben? 2023 - Együtt a fiatalok helyben boldogulásáért 

2023. november 13-án Visegrádon részt vettem az Együtt Európáért Alapítvány szervezésében 

megtartott „Helyben! Rendben? 2023 - Együtt a fiatalok helyben boldogulásáért” elnevezésű 

programsorozat Pilis-Dunakanyar térsége humán-fejlesztési műhelybeszélgetésen, a programot 

támogatta Dr Vitályos Eszter képviselő asszony.  

A program és a műhelymunkák fő irányvonala a fiatalok helyben tartása és helyben boldogulásának 

megteremtése, a fiatalok ösztönzése a helyi sajátosságok kihasználásával. Értékes gondolatokat 

hallhattunk Kardosné Gyurkó Kata a Nagycsaládosok Országos Elnökétől, Erdős Szabolcstól, aki szakmai 

szervezője volt az eseménynek, Szabó Istvántól, Pest Vármegyei Közgyűlés elnökétől. Helyi vállalkozók 

is elmondták a tapasztalataikat: az Anda Pincészet Visegrád, a Visegrádi Sörfőzde, valamint Weidel 

Walter agrármarketing szakértő is megosztotta a tapasztalatait.  

 

Szociális tűzifa 

Sikeres pályázattal 83 erdei köbméter tűzifát kapott településünk. A házhoz szállítási díjat 

(köbméterenként 10.500, -Ft+ áfa) szociális keretből tudjuk biztosítani. Az 1 erdei köbméter fa 

házhozszállítással megközelítőleg 43.000,-Ft. Az első fordulóban 44 erdei köbméter, a második 

fordulóban 34 erdei köbméter került kiosztásra. Eddig összesen 39 családnak tudtunk így családonként 

2 erdei köbméter tűzifát biztosítani, amelynek értéke 85.090,-Ft. 
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Mikulás-csomag 0-14 éveseknek  

A településünkön élő 0-14 éves korúak számára több éves hagyományként Mikulás-csomagot osztunk. 

A település oktatási, illetve nevelési intézményeibe járó gyermekek számára az intézmény által 

szervezett Mikulás-ünnepség keretében kerül sor a csomag átadására. A településen élő, de nem a helyi 

intézményekben járó gyermekek számára névre szóló kupont vittek önkéntes kollegáink, ez 272 3-14 

éves Csobánkai gyermeket érint. Számukra 2023. december 1. és december 2. napján kerül a Mikulás-

csomag kiosztásra. A település iskolájába 115 db, a település óvodájába 124 db csomag került 

átszállításra. A 0-3 évesek számára (138 gyermek) összeállított csomagba igyekeztünk a babák számára 

megfelelő tételeket összeválogatni. A Mikulás-csomagok értéke 3.000,-Ft/fő. A 0-14 éves gyermek 

létszám: 272+115+124+138=649. 

 

Karácsonyi ajándékcsomag 70 év felettieknek 

A 70 éven felüliek (350 fő) számára összeállított csomag értéke közel 10.000, -Ft/fő. Az elmúlt évek 

tapasztalatai alapján elmondható, hogy az idősek várják és megtisztelőnek tartják az ajándékosztást. Az 

idősek 90%-a személyesen vette át a csomagot, a fennmaradó 10% döntött úgy, hogy a rászorulóknak 

továbbítja a csomagot.  

 

Élelmiszerosztás 

Fogyatékkal és egyéb ellátásban részesülők (rokkantsági járadék, rokkantsági ellátás, ápolási díj, FOT, 

GYOD), illetve kisnyugdíjasok részére élelmiszerosztásra kerül sor 2023. december 6. napján 9.000, -Ft 

értékű élelmiszerutalvány formájában. 90 fő megjelenésére számítunk.  

 

A Helyi Védelmi Bizottság ülése 

2023. november 21. napján részt vettem a Szentendrei Járás Helyi Védelmi Bizottságának soros ülésén. 

Az ülésen bemutatkozott a Szentendrei Járási Hivatal új vezetője, Dr. Pretz Noémi. Az ülésen szó volt 

többek között a légúti megbetegedések helyzetéről is. Dr. Vass Csaba járási tisztifőorvos tájékoztatott 

arról, hogy a járásban az őszi szezonban járványszerű megbetegedéseket nem tapasztaltak. 

Tájékoztatást nyújtott továbbá az ügyeleti ellátási rendszert érintő változásokról. A tervek szerint 2024. 

február 1-jétől központi telefonszámon keresztül elérhető ügyeleti központok és ügyeleti pontok fognak 

működni. Gyermekellátást biztosító ügyeleti központ Cegléden, Vácon és Érden lesz. Szentendrén 

ügyeleti központ fog működni, gyermekellátás nélkül. Az ügyeleti központokkal kapcsolatban további 

részletes tájékoztatást a későbbiekben fognak kapni az önkormányzatok (működésükről, lakosság általi 

igénybevételükről). A Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Munkaügyi Központ az ukrán menekültekkel 

kapcsolatban nyújtott tájékoztatást. A Magyar Közút, a Katasztrófavédelem és a Rendőrség a téli 

időszakra vonatkozó felkészülésről tartottak előadást, kiemelve a lakossági általi felkészülés fontosságát 

is. A Katasztrófavédelem elsődlegesen a kémények ellenőrzésére, a Rendőrség és a Magyar Közút a 

gépjárművek megfelelő felkészítésének és az időjárási viszonyoknak megfelelő közlekedésnek 

fontosságára hívta fel a figyelmet. A Magyar Közút munkagépei a téli üzemre teljes mértékben 

felkészültek. A járásban a balesetek és a bűncselekmények száma az eddigiekhez képest jelentős 

eltérést az idei évben sem mutat. 
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Állami Főépítész által összehívott tárgyalás 

A Helyi Építési Szabályzat módosításának utolsó állomása az Állami Főépítész által összehívott tárgyalás, 

amelyre november 22-én került sor. Az egyeztetésen az országos főépítész és az érintett szakhatóságok 

kifejtették véleményüket a módosításokkal kapcsolatban. Érdemi észrevételt nem tettek, néhány 

témában pontosításra érkezett javaslat. A végleges rendelet-tervezetet a Képviselő-testület decemberi 

rendes ülésén tárgyalhatja. 

Völgyes József polgármester 




